

Рецензія
на освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»
кваліфікації доктор філософії з публічного управління та адміністрування

Пропонована на розгляд освітньо-наукова програма спрямована на підготовку висококваліфікованих наукових і науково-педагогічних кадрів у сфері публічного управління та адміністрування. Основний фокус програми відповідає заявленій меті – загальний блок розкриває теоретичний контекст, спеціальний – більшою мірою спрямований на здобуття відповідних практичних навичок, що підтверджується орієнтацією наукових досліджень, які охоплюють науково-теоретичні, методологічні та праксеологічні аспекти розвитку й удосконалення системи публічного управління та адміністрування.

Програмні компетентності, програмні результати навчання викладені в межах проекту Стандарту. Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідають потребам та повною мірою здатні забезпечити підготовку здобувачів вищої освіти. Компоненти освітньо-наукової програми наведені у логічній послідовності.

Разом з тим, зважаючи на сьогодишню ситуацію, навчання переважно в дистанційному форматі, слід посилити наукову співпрацю з університетами саме за таких умов, у тому числі, міжнародну, адаптовано до галузі публічного управління та адміністрування, зокрема, шляхом участі в спільних науково-дослідних розробках. Зважаючи на потужну економічну складову циклу професійної підготовки слід розглянути можливість в межах формуванні індивідуальної освітньої траєкторії взаємовідвідування лекційних та практичних занять з профільних навчальних дисциплін на базі університетів-партнерів в рамках реалізації права на академічну мобільність відповідно до угод про співпрацю.

В цілому освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» кваліфікації доктор філософії з публічного управління та адміністрування на належному рівні дозволяє досягти поставленої мети, забезпечити набуття здобувачами загальних та фахових компетентностей та програмних результатів навчання. Навчальний план повністю відповідає освітньо-науковій програмі, що в цілому дозволяє повною мірою забезпечити якісну фахову підготовку докторів філософії з публічного управління та адміністрування. Тому вважаю, що дана освітньо-наукова програма може бути рекомендована для використання в освітньо-науковому процесі.

професор кафедри регіонального управління,
місцевого самоврядування та управління містом
Національної академії державного управління
при Президентіві України
доктор наук з державного управління, професор

О.І.Васильєва